

Ермакович Сергей, 16 лет

Крылатая весточка

Друзьям небес посвящается

Небо... Безграничность, величие, волшебство... Оно незаметно затягивает в себя так, что хочется разглядывать его часами напролет. Зима или лето, утро или вечер – это не столь важно, потому что небо великолепно всегда. Однако полно и ярко описать его – непростая задача даже для многих философов.

Но есть те, кому дано не просто наблюдать эту извечную красоту, а общаться с ней, подобно неким небесным существам, заслужившим право гулять по небосводу. Они смотрят оттуда, чтобы на земле всё было спокойно, а в случае опасности спускаются на защиту Родины. Вы думаете, что это ангелы, но сейчас речь совсем не о них. Это обычные (или необычные?) люди, которые рискуют своими жизнями, чтобы мы радовались близким и друзьям, окружающему миру, успехам и достижениям нашей страны. Это всё о них, о друзьях неба – ребятах, связавших свою судьбу со служением Отечеству в Силах специальных операций Вооруженных сил Республики Беларусь, являющихся наследником и преемником ВДВ и спецназа некогда нашей единой Родины – СССР.

90 лет они защищают нас от врагов, возможных и реальных, например, таких, какими были фашистские захватчики. Скоро мы отпразднуем юбилей Великой Победы, в которую значительный вклад внесли и эти войска. Это благодаря мужеству и героизму «крылатых пехотинцев» мы вот уже почти тридцать тысяч дней смотрим в мирное голубое небо, которое, словно в знак признательности и уважения, пролило свою лазурь на их форму, эмблему и флаг.

Счастья, здоровья и радости вам и вашим семьям! Пусть будущие поколения устремляют взгляд ввысь не из-за страха от возможных бомбежек, а только, чтобы насладиться бескрайним изяществом, притяжением и одухотворенностью.

С праздником!